



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský námořní a rybářský fond  
Operační program Rybářství

# Kupní smlouva č. 2018 1011

*Uzavřena v souladu s ustanovením § 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník*

Níže uvedeného dne, měsíce a roku smluvní strany

## **Krajské školní hospodářství**

**U zimního stadionu 1952/2**

**České Budějovice 370 76**

zastoupený ve věcech smluvních: Bc. Petrem Stehlíkem- ředitelem KŠH

IČO: 712 94 775

DIČ: CZ71294775

bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

dále jen „**kupující**“

a

## **AGRICO s.r.o.**

**Rybářská 671, Třeboň II, 379 01 Třeboň**

zapsaný v obchodním rejstříku: C 10143 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích

zastoupený ve věcech smluvních Ing. Šárka Nováková, prokurista

zastoupený ve věcech technických: [REDACTED]

IČO: 26032163.

DIČ: CZ26032163

daňový režim: CZ26032163

bankovní spojení: [REDACTED]

č. účtu: [REDACTED]

dále jen „**prodávající**“

Uzavírají na základě vzájemného konsenzu tuto kupní smlouvu.

## **Článek I. Předmět smlouvy**

Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu:

**Sklolaminátová síla (4 kusy) pro rybářský provoz o kapacitě 9 tun (15m<sup>3</sup>) v zelené barvě.**

(dále „věc“) a umožnit mu nabýt vlastnické právo k ní.

- Specifikace věci je stanovena dle zadávací dokumentace a technických parametrů stroje rozsahu dle přílohy č. 2: „Technická parametry dodávky“, která je nedílnou přílohou této kupní



smlouvy. Kupující není povinen věc převzít, pokud prodávající neprokáže, že jsou splněny požadované technické parametry stroje.

- ▶ Předmětem plnění je také doprava na místo určení, tj. **Rybářské středisko Netolice, 384 11 Prachatice:**
  1. bašta Černoháj: 1 kus
  2. bašta Kratochvíle: 2 kusy
  3. bašta Hrbov: 1 kus
- ▶ Dopravu zajišťuje prodávající, cena je zahrnuta v ceně dodávky.
- ▶ Předmětem plnění je zajištění záručního servisu.
- ▶ Věc bude dodána nová a nepoužitá.
- ▶ Kupující se zavazuje věc převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku II. této smlouvy.

## Článek II.

### Vlastnická práva a přechod nebezpečí

Vlastnické právo k dodané věci nabývá kupující v okamžiku zaplacení kupní ceny.

Prodávající předá věc v objektu Rybářské středisko Netolice, a to včetně veškerého povinného vybavení a všech potřebných dokladů pro bezpečný provoz a údržbu, tj. zejména prohlášení o shodě, manuály a veškeré návody nutné k řádnému a bezpečnému užívání. Veškeré manuály a návody musí být v českém jazyce. O předání a převzetí věci bude sepsán předávací protokol, který smluvní strany potvrdí svými podpisy.

Nebezpečí nahodilé zkázy nebo škody na věci přechází na kupujícího v okamžiku převzetí zboží od prodávajícího.

## Článek III.

### Kupní cena, fakturace

Kupující neposkytuje zálohy.

Kupní cena dodávané věci je stanovena takto:

<b>Cena bez DPH celkem:</b>	<b>356.584,- Kč</b>
<b>DPH 21 %:</b>	74.883,- Kč
<b>Cena vč. DPH celkem:</b>	431.467,- Kč

Sjednaná kupní cena obsahuje veškeré oprávněné náklady související s dodávkou věci, vedlejší náklady (tj. doprava na místo určení, balné, clo, kurzové rozdíly, návody a dokumentaci k prohlášení o shodě v tištěné, případně elektronické podobě, správní poplatky, apod.), zisk prodávajícího a také ostatní možné náklady související s dodávkou věci, např. způsobené vývojem cen na trhu v době dodání věci kupujícímu.

Na úhradu kupní ceny bude vystavena prodávajícím faktura. Faktura bude vystavena ke dni předání předmětu smlouvy.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský námořní a rybářský fond  
Operační program Rybářství

Faktura musí mít povinné náležitosti definované zejména v § 28, odst. 2, zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění a zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění. V případě, že faktura nebude mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn zaslat jí ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění či úpravě, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného prokazatelného doručení náležitě doplněného či opraveného dokladu.

Kupující fakturu uhradí do 30 dnů od jejího doručení – bezhotovostně na účet prodávajícího. Faktura se považuje za uhrazenou v den převedení fakturované částky z účtu kupujícího.

#### **Článek IV.**

##### **Odpovědnost za vady, smluvní pokuty**

Prodávající odpovídá za vady věci, kterou měla věc při převzetí. Kupující prohlašuje, že si věc k datu převzetí řádně prohlédne a ověří její funkčnost a soulad s účelem použití.

Prodávající má právo vůči kupujícímu uplatnit smluvní pokutu za každý den prodlení s placením faktury, kterou vyúčtoval kupní cenu předmětu smlouvy kupujícímu, ve výši 0,5 % z dlužné částky denně.

Kupující má právo vůči prodávajícímu uplatnit smluvní pokutu za každý den prodlení oproti termínu dodávky ve výši 0,5 % kupní ceny denně.

#### **Článek V.**

##### **Podmínky servisních prací**

Servisní a opravárenské úkony budou prováděny v souladu s pokyny výrobce, a to na základě žádosti kupujícího o provedení servisních úkonů. Práce nad rámec povinné servisní prohlídky budou též provedeny na základě žádosti kupujícího o provedení těchto prací.

Prodávající se zavazuje, že věc převezme do 3 pracovních dnů od prokazatelného uplatnění požadavků kupujícího na provedení servisních prací. Prodávající se zavazuje, že závadu nebo potřebnou opravu na zboží v záruční lhůtě provede bez zbytečného odkladu ve lhůtě do 30 kalendářních dnů od prokazatelného doručení zboží do příslušného servisního střediska.

Prodávající předá kupujícímu po podpisu smlouvy seznam míst pro provádění servisních prohlídek a servisních prací.

Veškeré náhradní díly musí být originální, nové a nepoužité, pokud se prodávající s kupujícím nedohodnou jinak.

#### **Článek VI.**

##### **Záruka za jakost**

Prodávající se tímto zavazuje, že věc bude po dobu **24 měsíců** způsobilá k použití pro obvyklý účel, nebo že si zachová obvyklé vlastnosti. Tato záruční doba běží ode dne předání věci kupujícímu. Reklamací uplatní kupující při výskytu vad zboží u prodávajícího písemnou formou.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský námořní a rybářský fond  
Operační program Rybářství

Záruka se nevztahuje na opotřebené díly a závady způsobené nedbalostí, chybou nebo nesprávným použitím stroje. Vadou se rozumí odchylky v kvalitě, množství a parametrech stanovených zadávacími podmínkami, touto kupní smlouvou a obecně závaznými technickými normami.

Reklamací lze uplatnit nejpozději do posledního dne záruční lhůty, přičemž i reklamáce odeslaná v poslední den záruční lhůty se považuje za včas uplatněnou.

Prodávající nese veškeré náklady spojené s odstraněním záručních vad věci. Odstranění vad, které znemožňují užívání dodané věci, se prodávající zavazuje zahájit do 48 hodin od oznámení vady, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

#### **Článek VII.**

##### **Termín dodání a platnost smlouvy**

Prodávající se zavazuje dodat zboží s technickými parametry dle přílohy smlouvy (Technická specifikace předmětu dodávky) a splnit veškeré své smluvní povinnosti vztahující se podle této smlouvy k dodání zboží. **Závazná maximální délka realizace (termín dodání) je 180 kalendářních dní** ode dne nabytí účinnosti smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

#### **Článek VIII.**

##### **Odstoupení od smlouvy**

Kupující má právo odstoupit od smlouvy v případě, že prodávající je v prodlení s plněním závazku provést dodávku věci, delším, než 60 dnů. Záměr odstoupit od smlouvy musí být učiněn písemně, účinek odstoupení nastává prokazatelným doručením tohoto projevu vůle druhé smluvní straně.

Kupující si vyhrazuje právo odstoupit od smlouvy v případě nepřidělení přislíbené dotace. Tato okolnost činí další pokračování zadávacího řízení za nedůvodné. Záměr odstoupit od smlouvy musí být učiněn písemně, účinek odstoupení nastává prokazatelným doručením tohoto projevu vůle druhé smluvní straně.

Prodávající má právo odstoupit od smlouvy v případě, že kupující je v prodlení s úhradou fakturované částky za dodanou věc, delším, než 60 dnů. Záměr odstoupit od smlouvy musí být učiněn písemně, účinek odstoupení nastává prokazatelným doručením tohoto projevu vůle druhé smluvní straně.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský námořní a rybářský fond  
Operační program Rybářství

## **Článek IX. Závěrečná ujednání**

Prodávající této zakázky uděluje kupujícímu výslovný souhlas se zveřejněním kupní smlouvy v rozsahu a za podmínek vyplývajících z ustanovení příslušných právních předpisů, mj. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Prodávající potvrzuje, že si je vědom skutečnosti, že ve smyslu ustanovení § 2 písmene e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, je povinen spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. Prodávající si je vědom skutečnosti, že projekt je spolufinancován z Programu OP Rybářství 2014 – 2020, z toho důvodu je povinen umožnit kontrolu dokladů souvisejících s touto kupní smlouvou a dodávkou předmětné věci všem subjektům oprávněným k výkonu kontroly projektu a to po dobu min. 10 let od předání věci kupujícímu.

Vztahy mezi stranami této smlouvy se řídí platným právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Jakékoliv změny, nebo doplňky této smlouvy je možné provádět jen písemně, se souhlasem obou smluvních stran.

Tato smlouva se vyhotovuje v českém jazyce ve třech stejnopisech, z nichž obdrží dva kupující a jeden prodávající.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají ze své vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz výše uvedeného prohlášení připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

Příloha č. 2 smlouvy: Technické parametry dodávky

V Protivíně dne 8. 6. 2018

.....  
Bc. Petr Stehlík  
ředitel KŠH

.....  
Ing. Šárka Nováková  
prokurista